



泰和新材去年进步挺快

烟台冰轮杰瑞股份分列第二第三

排名	股票简称	股票代码	2013年度净利润(万元)
1	万华化学	600309	289141.23
2	张裕A	000869	104815.59
3	杰瑞股份	002353	98519.13
4	南山铝业	600219	79362.63
5	登海种业	002041	33767.67
6	烟台冰轮	000811	25346.17
7	恒邦股份	002237	23381.11
8	渤海轮渡	603167	23353.61
9	龙源技术	300105	19198.64
10	瑞康医药	002589	14355.49
11	烟台万润	002643	12394.15
12	双塔食品	002481	11304.19
13	东诚生化	002675	10084.95
14	泰和新材	002254	8427.96
15	正海磁材	300224	7752.88
16	兴民钢圈	002355	6993.79
17	东方海洋	002086	5700.63
18	隆基机械	002363	5278.23
19	丽鹏股份	002374	3783.64
20	东方电子	000682	3648.49
21	新潮实业	600777	3452.05
22	朗源股份	300175	1748.09
23	中际装备	300308	1429.09
24	园城黄金	600766	206.52
25	民和股份	002234	-24541.76
26	益生股份	002458	-28873.33

排名	股票简称	股票代码	归属母公司股东净利润增长率	2012年度增长率
1	泰和新材	002254	89.61%	-68.10%
2	烟台冰轮	000811	78.10%	-10.04%
3	杰瑞股份	002353	53.17%	53.57%
4	东方电子	000682	48.62%	12.84%
5	隆基机械	002363	37.32%	-28.98%
6	登海种业	002041	31%	11%
7	瑞康医药	002589	29.74%	31.64%
8	万华化学	600309	23.10%	26.70%
9	双塔食品	002481	20.91%	33.06%
10	南山铝业	600219	14.87%	-32.39%
11	烟台万润	002643	13.45%	-9.14%
12	兴民钢圈	002355	11.03%	-46.54%
13	渤海轮渡	603167	10.22%	-23.71%
14	东诚生化	002675	-4.01%	-17.88%
15	丽鹏股份	002374	-8.11%	208.95%
16	龙源技术	300105	-9.37%	21.50%
17	恒邦股份	002237	-19.46%	18.56%
18	朗源股份	300175	-24.15%	-60.52%
19	张裕A	000869	-38.38%	-10.82%
20	东方海洋	002086	-42.52%	3.85%
21	正海磁材	300224	-47.76%	-29.35%
22	中际装备	300308	-50.51%	-43.48%
23	园城黄金	600766	-96.35%	1155.71%
24	益生股份	002458	-2687.15%	-95.23%
25	新潮实业	600777	不适用	-635.71%
26	*ST民和	002234	不适用	-144.02%

排名	股票简称	股票代码	2013年初股价(元)	2013年末股价(元)	变化情况
1	杰瑞股份	002353	36.77	79.37	1.16
2	双塔食品	002481	7.93	12.8	0.61
3	瑞康医药	002589	33.59	50.68	0.51
4	烟台冰轮	000811	6.85	10.33	0.51
5	登海种业	002041	23.99	34.79	0.45
6	万华化学	600309	14.96	20.7	0.38
7	中际装备	300308	9.09	12.1	0.33
8	新潮实业	600777	5.18	6.6	0.27
9	兴民钢圈	002355	5.66	7.21	0.27
10	隆基机械	002363	13.73	17.24	0.26
11	烟台万润	002643	10.94	13.33	0.22
12	东诚生化	002675	14.78	17.24	0.17
13	泰和新材	002254	6.88	7.73	0.12
14	龙源技术	300105	21.83	20.45	-0.06
15	东方电子	000682	3.08	2.87	-0.07
16	*ST民和	002234	9.62	8.96	-0.07
17	渤海轮渡	603167	9.06	8.35	-0.08
18	朗源股份	300175	4.6	4.18	-0.09
19	正海磁材	300224	16.45	14.91	-0.09
20	园城黄金	600766	11.07	9.74	-0.12
21	丽鹏股份	002374	7.88	6.85	-0.13
22	益生股份	002458	9.62	8.2	-0.15
23	东方海洋	002086	10.92	9.09	-0.17
24	南山铝业	600219	6.76	5.21	-0.23
25	恒邦股份	002237	23	13.74	-0.40
26	张裕A	000869	45.97	27	-0.41

看看哪家公司最能赚钱?

万华化学蝉联最赚钱榜第一

如果从营业收入同比增长率数据,能看出谁最能挣钱来,那么谁最能赚钱,则要用净利润来衡量。因为能挣钱并不等同于能赚钱,就像许多人开店做生意一样,赔本赚吆喝,挣钱越多赔钱也可能越多。衡量一个公司的优劣,净利润指标至关重要。净利润是指企业在利润总额中按规定交纳了所得税后的利润留成,一般也称为税后利润或净收入。对于投资者来说,最直接的影响就是年终对股民的分红。因此我们认为,用“净利润”来诠释这个话题,恰到好处。我们经常会听到股民说:

“企业利润多,我们赚钱的机会才会多,分红的次数和额度也会越多。”尽管这句话经常出自一些被套牢的股民之口,但其中的道理是实实在在的。而从左面的表格中,我们可以一目了然地看出来,烟台26家上市公司中,去年哪家最能赚钱。

作为老牌上市公司,去年由烟台万华改名为万华化学之后,28.9亿元的归属净利润数值比第二名的杰瑞股份高了将近3倍,连续多年成为烟台最赚钱的上

市公司。而紧随其后的杰瑞股份、南山铝业也都有不俗的净利润表现,相比往年的净利润增长率大多在10%以上。

而相对来讲,烟台两家种禽上市公司益生股份和民和股份的现状就残酷了许多,从2011年的大热牛股到2012年跌下神坛贬入“民间”,最后到了上一年度,净利润双双亏损数都在2亿元以上,民和股份已经被打入了ST股的行列,面对今年依然严峻的经济形势,年初禽流感依然处于高发季节,益生民和这两只养鸡股究竟会继续沉沦还是卧薪尝胆、蓄势待发,值得期待。

而相对于净利润处于中游水平的上市公司来讲,依然有不少的看点。在上一年度虽然取得了不俗的净利润成绩,但是历经“乌龙门”的兴民钢圈股价一直处于下跌的状态当中,众多股民被套牢其中;此外,烟台冰轮虽然净利润达到了2.53亿元人民币,但是在概念股热潮风后,股价依然下跌迅速,这些股票未来究竟会以一个什么样的面貌示人,也值得世人期待,毕竟,净利润距离股民很远,股价和分红才是他们真正想要得到的。

哪家公司进步最快?

烟台上市公司大多都在进步

股民们几乎都想买“潜力股”,但不是所有股都具有大涨潜力。如何买到“潜力股”,从公司的进步程度上可见一斑。因此,我们选择了归属于母公司的股东净利润增长率这个指标。归属于母公司的股东净利润,是指在利润总额中按相关规定交纳了所得税后,母公司的利润留成。一般意义上讲,它的增长率越高,越能说明公司的经营状况良好,越具有大涨潜力。这个指标对股民的投资会起到一定的指导作用。

去年,烟台各上市公司都有不同程度的进步,一些企业转变了利润增长点,引进了新项目,让企业的发展更有活力,在本行业内也更具竞争力。

在上一年度当中,归属于母公司股东净利润增长率排名前几位的公司其实都有很大的争议性,因为他们在上一年度都有着不俗的表现,但是在2014年度,股价走势会以一个怎样的面目示人,值得股民思考。

首先是泰和新材,这只股票在去年出尽了风头,也有过一段时间的低迷,去年春季,因为雾霾天气的盛行,PM2.5惹得全国人民关注,而涉及防止雾霾新材

料的泰和新材在去年年初股价上大放异彩,连续多次大涨,甚至涨停之后,又渐渐地回归到了平稳的状态中来。不过在新一年度中,也有不少证券公司的分析师认为这只股票还是可以选择一个合适的、恰当的时机进行买进,毕竟雾霾天气在短时间内难以缓解。

再就是烟台冰轮,当披露了年报之后,连续几天的涨停让这支股票在短短一个月内股价整整翻了一倍,达到了最高位的16块钱每股。按理说,对于这支老股票来讲,短时间内根本不可能实现股价的大幅度上涨,但是烟台冰轮还真的做到了这一点。不过,在股价大幅上升之后的一个多月时间里,股价又出现大幅回落的情况,紧跟着大量股民被套牢。

而杰瑞股份,这只我们在近些年一致看好的股票,虽然在上一年度净利润增长率依然有着五成以上的增幅,但是在春节之后,股价直接从85元每股下跌到了60元以下,虽然股价近期有了小幅度的拉升,但是究竟能不能回到早些时候那种牛股的风采,很多数据恐怕也不仅仅是从增长率的报表中所能得出来的。

哪家公司股价最抢眼?

杰瑞股价翻番,张裕股价跌半

去年的股市虽然没有太大起色,很多行业股依然持续低迷,但相比2012年度,2013年度的烟台股,上涨的个股更多,涨幅也更大了。我们引入2013年股价变动分析这一指标,可以直观地给大家提供一个参考,更好地规避今后的系统性风险。

2013年度,可谓是杰瑞之年,从去年年初开始,杰瑞的股价从除权后的36.77元每股一直直线上升,到年末为止达到了79.37元每股,上涨了1.16倍,创造了近年来烟台个股的上涨之最。如果说再加上上历年的分红配股,如果市民在2013年之前购买了杰瑞股份的股票,那这位股民一定是非常幸福的,因为如果加上分红配股的话,这几年下来,早已赚得是盆满钵满了。

此后,一直勤勤恳恳做自己事情,到了一种与世无争地步的双塔食品,股价在2013年度悄悄地上涨了61%,确实让人咋舌。从一个乡镇企业,到全国知名的粉丝加工企业,再到现在转型做大豆深加工产品和培育各种菌类产品,虽然股价

没有像杰瑞股份那么亮眼,但是在股市相对不是那么红火的2013年度来讲,能获得全年61%的股价收益,还是让股民相当兴奋的一件事了。

而之后的瑞康医药、烟台冰轮则都是因为行业概念股的带动,导致了股价的上涨,不过不论如何,股价上涨都是一件让股民开心的事情。

在之后,张裕A的股价全年下降了41%,曾经的烟台最高价股票,现在沦落到了20多块钱每股,而且这一年多来,仍然处于股价下跌状况中来,始终看不到任何的好转迹象。从2年前的农残事件之后,再到中央八项规定出台后高端红酒市场的持续萎靡,张裕A似乎在短期内难以找到当年的感觉,自己的老大地位也渐渐地让给了杰瑞股份。

不过在机构眼中,他们最喜欢的其实还是万华化学这只股票,去年38%的股价涨幅对于这支老股票来讲依然属于不错的收益率,对于这支股价不会出现大幅下跌,每年分红均匀的股票来讲,也是非常适合稳健型投资者去购买的。